



C_TADM55_75^{Q&As}

SAP Certified Technology Associate - System Administration (SAP HANA) with SAP NetWeaver 7.5

Pass SAP C_TADM55_75 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/c_tadm55_75.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

To recover a SAP HANA database you have to perform the following steps: Which step is wrong?

- A. Specify the data and log backup directories
- B. The database is restarted automatically after the recovery
- C. Choose the recovery type
- D. Confirm that the system is ON
- E. Specify the relevant data backup

Correct Answer: B

QUESTION 2

Which of the following is true when creating new clients within an SAP System based on AS ABAP (for example, SAP ECC)?

- A. Customizing and repository objects from a source client are automatically copied to the new client using the client copy tool.
- B. Remote client copies generate large data files at the operating system level.
- C. Log files indicating the success of a new client creation are stored in the home directory of the user initiating the copy.
- D. The client transport tool can be used to transfer the same source client, simultaneously, from one SAP System to multiple other SAP systems in a single action.
- E. The client copy can be accelerated by using several dialog work processes in parallel.

Correct Answer: E

QUESTION 3

Where can you find details on the memory consumption of the integrated ITS?

- A. In the SAP system, using transaction SMICM
- B. Using the ICF service /sap/moni/its/mem
- C. On operating system level, using the command "its -mem"
- D. In the SAP system, using transaction/report SITSPMON

Correct Answer: D



QUESTION 4

Assume that you want to transport non-ABAP objects with the help of the ABAP Change and Transport System. Which statements are correct? (More than one answers are true)

- A. You need to define transport routes between the non-ABAP systems in question.
- B. The Transport Domain Controller must be based on SAP NetWeaver AS 7.00 SP Stack 12 or higher.
- C. If you want to transport Portal Content with CTS, the portal runtime systems need to be based on AS 1 Java 7.00 SP Stack 12 or higher.
- D. You need to define non-ABAP Systems in Transaction STMS and you need to maintain the tp parameters for these systems correctly.
- E. The CTS deploy web service must be configured on every non-ABAP system that is defined in transaction STMS.

Correct Answer: ABD

QUESTION 5

In SAP NetWeaver AS Java, you can configure the severity for logs and traces. Which statement is true?

- A. You can configure the severity for a tracing location with the Standalone Log Viewer.
- B. You can configure the severity for a logging category with SAP NetWeaver Administrator (NWA).
- C. You can configure the severity for a whole sub-tree of logging destinations with SAP NetWeaver Administrator (NWA).

Correct Answer: B

[Latest C_TADM55_75 Dumps](#)

[C_TADM55_75 Study Guide](#) [C_TADM55_75 Braindumps](#)